
 
 

 

ATA DA QUINGENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA (533ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1 

CÂMARA DE EXTENSÃO da Universidade de Brasília, realizada aos dezessete dias do mês de junho 2 

do ano de dois mil e quatorze, às dez horas e vinte minutos, no Salão de Atos da Reitoria, presidida pela 3 

professora THÉRÈSE HOFMANN GATTI, Decana de Extensão, com a presença dos membros: 4 

ANANDA WINTER MARQUES (SUPLENTE)/DCE, FERNANDA CASAGRANDE M. L. G. X. DA 5 

SILVA (TITULAR)/FAC, CAIO FREDERICO E SILVA (TITULAR)/FAU, MARIA HOSANA 6 

CONCEIÇÃO (TITULAR)/FCE, JAYME LEIRO VILAN FILHO (SUPLENTE)/FCI, INEZ LOPES 7 

MATOS CARNEIRO DE FARIAS (TITULAR)/FD, ADRIANA ALMEIDA SALES DE MELO 8 

(SUPLENTE)/FE, ALEXANDRE LUIZ GONÇALVES DE REZENDE (TITULAR)/FEF, RUDI 9 

HENRI VAN ELS (TITULAR)/FGA, ÁLVARO NOGUEIRA DE SOUZA (TITULAR)/FT, CARLOS 10 

HENKE DE OLIVEIRA (TITULAR)/IB, JULIANO SERRA BARRETO (TITULAR)/IDA, 11 

CLAUDETE RUAS (TITULAR)/IE, CÁSSIO COSTA LARANJEIRAS (TITULAR)/IF, NATALIA 12 

HAUSER (SUPLENTE)/IG, ORMEZINDA MARIA RIBEIRO (TITULAR)/IL, DOMINGOS SÁVIO 13 

COELHO (SUPLENTE)/IP, CARLOS MELLO MACHADO (TITULAR)/IPOL e JANAÍNA DE 14 

AQUINO FERRAZ (Diretora da INTERFOCO).  VALDIR A. STEINKE (Diretor da DTE), EBNEZER 15 

NOGUEIRA DA SILVA (DIRETOR DA CAL) e MARIA INÊZ MONTAGNER (Diretora da DDIR). 16 

Ausências justificadas: VALDIR A. STEINKE (Diretor da DTE), EBNEZER NOGUEIRA DA 17 

SILVA (DIRETOR DA CAL), MARIA INÊZ MONTAGNER (Diretora da DDIR), ANA CAROLINA 18 

MORTARI (TITULAR)/FAV, ADRIANA CHATACK CARMELO (TITULAR)/IG e VÂNIA 19 

CARVALHO PINTO (TITULAR)/IREL. 1) Aberta a sessão, a professora Thérèse Hofmann Gatti, 20 

Decana de Extensão, procedeu aos seguintes informes: 1.1 A Decana de Extensão passou a palavra à 21 

professora Janaína Ferraz (Diretora da INTERFOCO) que informou acerca do controle de propostas de 22 

atividades de extensão e certificação. Disse que a gestão atual do DEX recebeu, no seu processo de 23 

transição, uma grande demanda por certificação decorrente de atividades de extensão represadas de anos 24 

anteriores cuja demanda foi parcialmente sanada pela equipe da INTERFOCO com a implantação de um 25 

mutirão, bem como a inclusão de outras atividades, como Semana Universitária e Capacitação de 26 

Voluntariado Público. No que se refere às propostas de atividade de extensão, foram: quinhentas e vinte 27 

e sete propostas aprovadas, oitocentas e trinta e seis propostas certificadas; cinquenta e seis propostas 28 

certificadas provenientes da Semana Universitária, duas propostas em andamento de certificação, cento 29 

e dezoito propostas em elaboração; dez propostas submetidas e treze propostas canceladas. Já a 30 

quantidade total de certificados emitidos foi de cento e cinquenta e dois mil novecentos e oitenta e dois. 31 

2) Minutas das Resoluções 01 e 02 da CEX. Após os informes, a Decana deu continuidade ao assunto 32 

referente às minutas das Resoluções da Câmara de Extensão, a partir das sugestões encaminhadas pelas 33 

Unidades Acadêmicas, sendo que as sugestões da Faculdade de Comunicação – FAC foram as primeiras 34 

a serem analisadas pela CEX. As alterações foram as seguintes: o item três da planilha anexa, que se 35 

refere à constituição das comissões de área, foi excluído; o item quatro foi mantido com nove votos 36 

favoráveis, sete votos contrários e três abstenções; no item cinco, a duração mínima de cada programa 37 

de extensão foi alterada para dois anos, com doze votos favoráveis; os itens seis, nove e dez foram 38 

excluídos; no item onze foi alterada a redação do art. 1º § 8º da Minuta nº 02 para “os proponentes das 39 

atividades de extensão contarão com a assessoria devida, de acordo com cada demanda.”; os itens doze, 40 

quatorze, quinze, dezesseis, dezoito e dezenove foram excluídos; no item treze foi solicitada a exclusão 41 

da expressão “Currículo Lattes” para “Currículo”. Deliberação: A Decana de Extensão solicitou à 42 

Secretaria da Câmara de Extensão que incluísse nas minutas as sugestões de cada Unidade Acadêmica 43 

para otimizar as análises na próxima reunião da CEX. 3) Assuntos Gerais: Não Houve. Nada mais 44 

havendo a tratar, às doze horas e dezessete minutos, a professora Thérèse Hofmann Gatti, Decana de 45 

Extensão, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Andreia Henrique L. V. Rezende e Renata Pietsch 46 

França Barbosa, secretárias da Câmara de Extensão, lavramos a presente Ata, que, depois de lida e 47 

aprovada, será assinada pela presidente deste Colegiado. 48 
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                Renata Pietsch França Barbosa 

                           Secretaria da CEX 
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Andreia Henrique L. V. Rezende 

Secretaria da CEX 

Profª Thérèse Hofmann Gatti 

Decana de Extensão 


